 
THE SISTERS OF MERCY
Le groupe mythique The Sisters of Mercy est de retour sur scène le...
Il n’y aura pas d’excuses pour les fans de rock.

Tous vous diront la même chose, un concert de The Sisters of Mercy est un moment mémorable, une expérience unique. Les titres “First and Last and Always », « Temple of Love », « Lucretia My Reflection », etc ont fait de The Sisters of Mercy un groupe iconique.

Le leader charismatique, Andrew Eldrich, toujours volontairement provocateur, aux textes souvent cyniques, est aujourd’hui considéré avec son groupe comme l’un des créateurs et piliers de la musique rock. 

The Sisters of Mercy est un groupe à ne pas rater, non seulement pour les fans mais également pour tous ceux qui veulent accéder à un morceau d’histoire du rock.
The legendary band The Sisters of Mercy is back on stage at….

There will be no excuses for rock fans.

Everyone will tell you the same thing, a concert by The Sisters of Mercy is a memorable moment, a unique experience. The titles “First and Last and Always”, “Temple of Love”, “Lucretia My Reflection” etc. have made The Sisters of Mercy an iconic group.

The charismatic leader, Andrew Eldrich, always deliberately provocative, often with cynical lyrics, is now considered with his band as one of the creators and pillars of rock music. 

The Sisters of Mercy is a band not to be missed, not only for fans but also for anyone who wants to access a piece of rock history

